

“走进烟台星海艺校” 作文专辑

我去长白山漂流

烟台星海艺校五年级 刘炫麟 指导教师 孙育妍

今年暑假,我去长白山游玩了两天,让我印象最深的就是漂流。

漂流的前一晚,我们游玩的一行人就“驻扎”到了延吉的二道。半夜里下起小雨,我们都怕不能漂了,心情有些低落。早上吃过饭,雨小了很多,我暗暗感谢天公作美,帮我们达成心愿。我们一路兴奋,第一个赶到了漂流地点,穿好雨衣、雨裤,套上救生衣,我和妈妈就上了一个皮筏子,我们的漂流就正式开始了。开始我紧张极了,坐在妈妈后面身体僵直,双手紧紧地握着筏子两边,不敢随便动,当遇到漩涡时,我甚至还

害怕地哇哇直叫。过了一会儿,皮筏子渐渐行驶平稳,我也放松了心情,陶醉在松江河的美景中了,瞧,两岸全是碧绿的大树,美丽的花朵点缀着大地,行驶其中,仿佛自己置身在大森林中一样。

我们一行自在地划着皮筏顺流而下,尽情嬉闹起来。不知不觉就到了“岩石区”,漂流的水道弯曲弯曲,有的地方是石头,有的地方是淤泥,这可给我和妈妈制造了不少困难。划行没有一会儿,皮筏子就被浅水的石头卡住了,妈妈正在想办法时,和我们一行的小贾阿姨的皮筏子划下来,撞到了我们,只见水花四溅,轰的一

下,啊!啊!我还没来得及反应过来,我们的皮筏子已被撞出了老远,像坐过山车一样,真是惊险!咦?怎么皮筏子不动了?原来这次是被几块大石头卡住了,我们用了九牛二虎之力也出不去。

妈妈看到水不深,于是试着用一只腿踩到水里借力推皮筏子,一不小心脚底打滑,一屁股坐在水里,要不是我拉了她一把,有可能皮筏子划走了,她还在水里。狼狈不堪的老妈上了皮筏子,呼哧呼哧地喘着气,心里庆幸着没被冲走,可是刚一张嘴想说话,不知哪飞来一只大“盲蚊子”一下进了老妈的嘴里,老

妈“噗——”吐了半天也没吐出来,只好炫耀说自己有幸吃到了高蛋白食品。我和旁边的李阿姨开始想笑又不敢笑,最后实在憋不住大笑起来。我们的皮筏子继续向前行,时快时慢,上下起伏,我和老妈不断地根据情况时而一起喊着号齐用力左右晃动物皮筏子;时而前后划桨;时而压住皮筏前端保持平衡。

就这样伴着天空的毛毛细雨,我们一路颠簸了一个半小时到达了终点。虽然我和老妈的衣服已被汗水、雨水浸透,一身狼狈,但我们仍意犹未尽,虽然经历了艰难险阻,但我感到很开心!



校长寄语

同学们,滴水能穿石,溪水能汇河。从自身做起,从现在做起,拿起你手中的神笔,去书写,去探究,去描绘我们美好幸福的生活吧。
星海艺校校长 王延宁

给妈妈的一封信

烟台星海艺校三年级二班 鲁欣易

指导教师 高艳萍

亲爱的妈妈:

您常常搂着我,满脸幸福地说:“女儿是妈妈的贴心小棉袄。”妈妈,您知道吗?您在女儿心目中就是我的“百宝箱”,里面无所不有。我知道,那都是因为您对我浓浓的爱和无怨无悔的付出,转化成的魔法。

记得我五岁时,有一天晚上因为调皮,在家一不小心把胳膊摔伤了,疼得我不敢动。大夫说骨头应该没事,回家观察一晚再说。这一晚,您一宿没睡,眼也不眨地盯着我,就怕我有什么不适。第二天一早又赶到医院,当大夫确认没事时,您抱着我又哭又笑。从那以后,我就叫您“傻”妈妈。但我知道,我的“傻”妈妈是天底下最爱我的好妈妈!

刚上二年级时,您发现我的眼睛有点近视,就赶紧给我联系去进行眼部按摩。您每天中午都到学校接我去按摩。为了不耽误我的学习时间,您中午饭都顾不上吃。就这样,您每天中午饿着肚子,顶着烈日,风雨无阻地带我去治疗,整整坚持了一百二十天,直到我的眼睛恢复正常视力。我的窗户终于又亮了,可是您却瘦了一圈,可您还笑着说:“我省了减肥药了。”

热闹的果蔬会

烟台星海艺校二年级一班 谭宜林

指导教师 姜岩钊

今天,妈妈爸爸姥爷和我到果蔬会去参观。一进入大门,人山人海,有的人吃着可口的食物,有的人背着大包小包,好热闹啊!我迫不及待地拉着妈妈的手来到展厅。

我们先到葡萄酒展厅。展厅里摆着各种各样的葡萄酒和酒桶。有很多金发碧眼的外国人正在品尝葡萄酒。也许葡萄酒很好喝,他们脸上露出了满意、高兴的笑容。

我们再往前走,看到了一座苹果小房子。屋顶上铺满了红彤彤的苹果,很漂亮,也很诱人,我真想把这座小房子吃掉。

果蔬会上我们对食品感兴趣了。妈妈边走边买,什么苹果汁呀,虾酱呀……买了一大包。最后,发现了我的最爱——奶酪。在我的要求下,妈妈买了一大包。我着急地吃了一口,酸酸甜甜的非常可口。

征稿启事

投稿小作者请注明自己的姓名、联系方式、学校、班级、指导教师,投稿邮箱:qlwbxh@126.com

种油菜

烟台星海艺校三年级一班 李肇隼

指导教师 任淑平

妈妈在网上买了一个撒生菜种就能快速长蔬菜的生芽机。货到后,妈妈就撒上了油菜和菠菜的种子。妈妈对我说:“买回生芽机是为了让我们吃到安全、无毒、无公害、无污染的蔬菜。”“那多长时间能长好,咱们才能吃呢?”我关心地问。“那你就天天看着它们吧。”妈妈笑眯眯地回答。

从此我就开始认真地“监督”着小种子。

第一天,种子照样是种子,还是那样油光发亮。唉,还是等着吧。俗话说:心急吃不了热豆腐嘛。

第二天,放学一回家,我就直奔生芽机。啊,油菜籽大部分都破壳而出了!只见油菜籽发出了短短的小芽,一个个跟小小的逗号似的,真可爱!可是,菠菜依然是种子,似乎小芽没睡醒,还不想出来呢!

第三天,我一起床又去看它们。哇!出乎意料的事发生了,油菜在一夜之间竟然长高了那么多,像小树一样直直立着。上绿下白,微微鼓起的菜帮儿,再配上那绽开的绿叶,真像一个穿着绿裙子练倒立的小姑娘啊!再看那小小的油菜芯,多像盛开的花呀!令人遗憾的是,菠菜只发出了两个芽。怪不得卖种子的老农说:“菠菜要在20℃以下才能发芽。”而现在天那么热,菠菜怎会发芽呢?看来老农说的没错。

又过了一天,妈妈把这些菠菜种扔掉了,而那些油菜仍然在继续生长着,越来越绿,越来越粗壮。这时,妈妈宣布:“根据油菜的长势,我决定,明天我们就把油菜吃掉!”“太好了!”

美丽的秋天

烟台星海艺校二年级二班 杜若 指导教师 汤海英

一连几天的大雨过后,天气明显得冷了起来,啊!秋天来到了。

秋天的天空像一块覆盖在大地上的蓝宝石,蓝的耀眼,蓝的灼目。村边的小池塘睁着清澈的眼睛凝望着这美好的天色。一群群鸭、鹅浮在水面上,侧着脑袋欣赏着自己映在水里的影子。山谷里的枫叶,不知道是不是喝了很多的酒,红得像一团火焰。村前村后的稻子,低头弯腰,在秋风中默默等待着人们收割。山上的野枣镶嵌在茂密的枝叶中,像红宝石一样闪闪发光。天空中,排成“人”字形的雁群,“唧唧呀呀”唱着歌,告别人们,消失在天边。啊!秋天真是一个美丽的季节!

公园里,秋菊迎着秋风开放了,有红色的、黄色的、紫色的……美丽极了。银杏叶一片金

黄,一把把小扇子似的叶子从树上飘落下来,铺满了幽静的小路,仿佛置身于童话的世界。

果园里,这边橙黄色的橘子像一个个小灯笼一样挂满枝头;那边笑红了脸的大苹果,黄澄澄的梨压弯了枝头,紫莹莹的葡萄像一串串珍珠,玛瑙等着人们去采摘。啊!秋天真是一个金色的季节!

海边的渔船也满载而归,鲜活的大虾、“耀武扬威”的螃蟹、活蹦乱跳的鱼……渔民的脸上乐开了花,我们又可以品



尝到鲜美的海鲜大餐。啊!秋天真是一个丰收的季节!

我喜欢秋天,因为秋天代表着收获,因为秋天代表着喜悦!我祝愿自己在金色的秋天里也能收获丰富的知识。

我的发现

烟台星海艺校五年级 刘润杰 指导教师 孙育妍

着,先向左一拐,躲过了第一块石头,然后又向右拐,绕过了第二块石头,就这样经过七拐八拐,终于从黑暗中钻出了头,虽然挺不直腰板,歪歪扭扭,但是长得那么鲜艳,那么美丽。当时我就想:这小小的生命里,包含了一种怎样的力量,竟使它可以在如此恶劣的环境中不屈地茁壮成长,昂然挺立。

看着这朵坚强不屈的小花,也让我不由自主地想起了以前在阅读书上看到的一篇文章《种子的力量》,书中讲到:种子在任何情况下都能生长,比任何东西的力量都大。他们能冲破坚硬的土地,甚至推开巨大的石块;他们掉进细小的缝隙里,却还能顺着缝隙顽强地生长;他们装在瓶子里,塞上木塞,还能冲破阻碍,

茁壮成长。就算在没有阳光,没有新鲜空气的地方也能存活。

看着这朵不屈不挠的小花,想到那些坚忍不拔的种子,回过头来再想想我们这一代被娇生惯养的孩子,不禁有些惭愧。

是啊!现在我们的经济条件好了,学习、生活多由爸爸妈妈包办,饭来张口,衣来伸手,基本没有经历过什么风吹雨打,缺乏坚韧不拔、坚持不懈的精神,只要遇到一点点困难就容易退缩,就不想干了,甚至放弃了。这可不,我们要学习小花这种百折不挠、顽强向上的精神,决不像那些娇生在温室里的娇花嫩草,一遇到困难就悲观叹气,要勇往直前,永不后退,努力做一个对国家对社会有用的、顶天立地的栋梁之材。

雄伟的纳木措湖

烟台星海艺校四年级二班 杜鹏语 指导教师 金聆

纳木措湖位于拉萨市当雄县和那曲地区的班戈县之间,离拉萨市约260公里,离当雄县城约60公里,湖面海拔4718米。从湖东岸到西岸全长70多公里,由南岸到北岸30多公里,湖面面积为1940平方公里,是国内除青海湖外的第二大咸水湖,也是世界上海拔最高的咸水湖,湖水最深处超过33米。它的北面依偎着和缓连绵的高原丘陵,东南面是直插云霄、终年积雪的念青唐古拉山的主峰,一望无际的草原环绕湖水的四周。千里湖面像一面巨大的宝

镜,镶嵌在藏北草原上。

听着导游阿姨的介绍,我早就迫不及待了,一晚上觉都没睡好,第二天一大早,天刚蒙蒙亮的时候,我们便向着念青唐古拉山口旁的纳木措湖飞奔而去。

一路上,窗外的云朵千奇百怪,各式各样,变化多端。我们手里一直捧着照相机,咔嚓咔嚓地拍个不停,路旁吃草的牦牛,吃饱了正悠闲地躺在公路上休息,它们似乎不怕车呢,倒是我们见了这路上散步的牦牛,赶快刹车给它让路,真是太有意思了。

经过六个半小时的长途跋涉,我们终于来到了中国第二大湖——雄伟的纳木措湖。

纳木措湖真是名不虚传,环绕的雪山衬托着纳木措,让纳木措显得更加清澈湛蓝。白色的哈达悬挂在半山腰,寄托了西藏人民对美好生活的向往和祝福,我和爸爸妈妈也把西藏朋友送的哈达系在了山顶的高处。纳木措湖上,不时有拖着白带子的巨浪,一次次地击打在两块巨石上,巨石也不屈服,毅然屹立在岸边。我还去摸了

一下湖水,“啊,好凉啊!这水简直冰凉刺骨!”我摸着冻得通红的手叫道。湖边有藏民朋友牵着自家的牦牛在做生意,我也骑着牦牛在湖里照相留念了呢!望着不远处的雪山,朵朵白云在半山腰漂浮,脚下是湛蓝神奇的纳木措湖,恍然间感觉自己仿佛置身于一幅优美的风景画中……

“真不愧是天湖,太美了!就是不一样啊!”我兴奋地大声喊着。纳木措湖真是一个雄伟与壮观相结合的天湖啊!